OVS VSS, domata naloga 1

1. Pri metu goljufive igralne kocke pade 6 pik z verjetnostjo 0.4. Kocko vrzemo 10000
in z X oznalimo §tevilo Sestic v teh metih.
(a) Koliksna je pricakovana vrednost za X7
{(b) Kako verjetno je, da bo padlo za vet kot 100 $estic vet kot je pritakovano?
(¢) Kako verjetno je, da bo X lezal na intervalu med 390 in 4507
2. Policisti vsak dan ustavijo nekaj pijanih voznikov. Njihova statistika kaZe, da je
dnevno Stevilo pri rutinskih pregledih ustavljenibh pijanih voznikov normalno po-
razdeljeno s povpredjem 5 in standardnim odklonom 3.
(a) Kako verjetno je, da v enem dnevu odkrijejo le 3 pijane voznike?
(b) Kako verjetno je, da bodo v enem letu (365 dni) odkrili manj kot 1800 pijanih
voznikov?
(c) Policist je na koncu tedna (7 dni) porofal, da je ta teden ustavil vet kot 50

pijanih voznikov. Kako verjetno je to?

3. Banka je v enem letu odobrila 1000 kreditov. Povpreéna viina kredita je 10000€
s standardnim odklonom 5000€. Zaradi krize ocenjujejo, da 20% kreditojemalcev
posojil ne bo moglo vrniti in jim bo morala banka obveznosti odpisati.

{(a) Ocenjujejo, da bodo brez vedjih tezav preZiveli odpis do 2100000€ dolgov. Kako
verjeten je tak scenarij?
(b) Kako verjetno je, da bo morala banka odpisati med 1800000€ in 210000€?

(¢) Za naslednje leto pritakujejo, da bo stanje na trgu priblizno enako. Koliko
najved kreditov lahko odobrijo, &e Zelijo z verjetnostjo 95% obdrzati izgubo
zaradi odpisa pod 1000000€?
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